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Дегтярьов Євген
МОНТАЖНИК ВІКОН ТА ДВЕРЕЙ

 19 липня
2024     Місто: Кривий Ріг

Вік: 45 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Будівництво, архітектура

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Бригадир виробничої бригади по встановленню світлопрозорих конструкцій на
велике підприємство по виготовленню ПВХ та алюмінієвих вікон, дверей.
"Нові вікна" (Будівництво ),
05.2004 − 05.2022 (18 років )

Обов'язки:

Шукаю роботу монтажника зі своїм грузовим авто. Та зі своїм інструментом. Досвід роботи 20 літ. Маю досвід
монтажу вікон, дверей – металопластикових, дерев’яних, алюмінієвих, металевих. Маю досвід монтажу фасадного
скління великого розміру. Досвід монтажу алюмінієвих розсувних, портальних підйомно- зсувних систем. Досвід
монтажу «французьких балконів». Досвід роботи на висоті. Вмію монтувати вікна та двері з використанням паро,
гідроізоляціонних стрічок. Вмію робити оздоблення вікон. «Откоси» із сандвіч панелей або пластика. Великий досвід
регулювання ПВХ вікон та дверей, заміна склопакетів, ремонт та заміна фурнітури. Досвід монтажу натяжних стель.

Маю дозвільні документи для праці та пересування Україною

Досвід роботі керівником, майстром, бригадиром виробничої бригади.

Посвідчення водія категорії А Б, досвід водіння 24 роки..

Маю Вантажопасажирський автомобіль Volkswagen LT 35.Кузов максі Пасажирських місц 5 + водій. Є можливість
встановити ще три пасажирських місця. Вантажопід ҆ємність 2 т.

Легковий автомобіль Renault.

В процесі роботи розвивав свої професійні навички постійним відвідуванням виставок, тренінгів, семінарів та курсів.
Долучав до них співробітників.
1. Покращення кваліфікації виробничих навичок монтажу.
2. Збільшення обсягів продажу завдяки вивченню науки маркетингу.
3. Ефективне управління підлеглими.
4. Оптимізація робочих процесів
Маю професійні навички заміру та монтажу ПВХ та дерев’яних вікон, вхідних дверей, алюмінієвих конструкцій,
монтажу фасадного остекління, монтажу т.зв. "Французьких" балконів. Навички монтажу откосів для пвх вікон.
Монтаж ролет, жалюзі «рулонні, день-нічь, горизонтальні, вертикальні».
Навички заміру та монтажу натяжних стель.
Маю професійні навики ремонту та регулюванню вікон, та дверей. заміна склопакетів та правильне розклинювання
його в стулці вікна, заміна та ремонт фурнітури. 
Проводив навчання монтажників світлопрозорих конструкцій.

Впевнений користувач спеціалізованих програм розрахунку вартості пластикових вікон та натяжних стель.

Впевнений ПК користувач (MS Office, вмію створювати таблиці в Microsoft Excel, вмію креслити у графічній програмі
Компас), високій рівень володіння Adobe Photoshop), Вмію працювати у програмі Adobe Illustrator.
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•

 Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

Донецький державний Університет Економіки і торгівлі ім. М.Туган-Барановського.
Спеціальність: «Технологія харчування», кваліфікація інженер-технолог.
повна вища, 06.1999 − 07.2004 (5 років )

Додаткова освіта
 Курси «Маркетинг та збут» Курси «Монтаж ПВХ-конструкцій. Теплий монтаж» Семінар «Ефективна реклама для

бізнесу» Тренінг «Успішне керування персоналом, та правильне його мотивування» Тренінг «Збільшення обсягів
продажу»

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Впевнений користувач спеціалізованих програм розрахунку вартості пластикових вікон
та натяжних стель. Впевнений ПК користувач (MS Office, вмію створювати таблиці в Microsoft Excel, вмію креслити у
графічній програмі Компас), високій рівень володіння Adobe Photoshop), Вмію працювати у програмі Adobe Illustrator.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Хочу бути корисним у своїй справі, застосовувати професійні
навички та вміння, розвивати професійні навички, вдосконалюватися і пізнавати нове.
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